

泰国“最激烈大选”引关注，军方承诺不发动“政变”，将保持中立



当地时间5月14日晚，泰国选举委员会公布当天举行的众议院选举初步结果，前总理他信的女儿佩通坦所在的为泰党及另一在野党前进党得票大幅领先。这次选举被认为是泰国“有史以来最激烈的”选举，共有约70个政党、6679名议员候选人将竞选众议院500个席位，其中43个政党共提名63名总理候选人。据泰国选举委员会预计，此次选举投票率高达85%，创了近几十年来的新高。西方媒体纷纷将此次选举渲染为所谓“民主派”政党和军方背景政党的“对决”。在过去的几十年里，泰国一直受到不稳定政局的困扰，政变和街头冲突不断，有时甚至发展成暴力对抗。不过，由于近年来的新冠疫情和国际地缘政治冲突令泰国经济深受影响，多数民众期盼无论哪个党上台，都能以经济发展为重，迫切希望新政府能在恢复经济、改善民生方面做出成绩。此前，泰国陆军总司令纳隆攀誓言，即使大选后出现政治分歧也绝不会“有政变”，泰国“不会再回到军事统治”。俄罗斯卫星通讯社14日称，对东盟和亚洲来说，泰国新政府的稳定与可预测性是最关键的。

期待“更好的未来”
截至当地时间14日22时23分

(北京时间23时23分)，泰国选举委员会已统计全国50%的选票，为泰党和前进党得票大幅领先。根据出口民调数据，为泰党预计将获得180-200个议席，前进党预计将获得110-130席，现任总理巴育所在的泰国人团结建国党预计将获得45-65席；现任副总理巴威所在的国民力量党预计将获得20-40席。泰国众议院选举投票从14日8时开始，17时结束。当天上午，为泰党候选人佩通坦、前进党候选人披塔以及总理巴育和副总理巴威等民调中领先的候选人纷纷现身投票站。佩通坦与母亲和姐姐等家人一同前去投票，她表示此次选举关乎国家未来，自己有信心赢得选举；披塔在投票后表示，他将坚持“有巴育没前进党，有前进党没巴育”的立场；巴育在投票后被问及是否有信心赢得选举，他只是笑笑，没有回答；巴威则特别穿上一件粉色衬衫，他排队20多分钟后才投上票。巴威表示：“这么多人关注选举很正常，这次选举对泰国来说很重要。希望所有公民都出来投票，国家才能进步发展。”

据泰国选举委员会统计，泰国目前约有5228万名选民。泰国选委会预计这次选举的投票率高达85%，成为1946年以来泰国最高的选举投票率。

14日上午8时，在曼谷当网球教练的素可挽匆匆地准备驾车返回户籍所在地参加投票。他对《环球时报》记者表示，他准备将选票投给为泰党，因为“当年他信政府专注发展经济和注重民生”，他是“受他信政治遗产惠泽的一代”。《曼谷邮报》称，这两天从曼谷前往周边的巴士、小巴等都已满座，火车票也全部售罄。尽管曼谷当天的最高气温达到39摄氏度，投票站外仍排着长长的队伍。一名首次参加投票的年轻选民说：“我感到非常兴奋，希望这次选举带给我们国家更好的未来。”

根据泰国最新的选举法，各政党和候选人将竞选众议院全部500个席位，包括400个选区议席和100个政党议席。政党必须赢得至少25个席位，其提名的候选人才可以正式竞选总理。在众议院选举后，新当选的500名众议院议员将与250名参议院议员一起选出下任泰国总理，获得半数以上——即至少376名议员——支持的候选人当选新总理。而目前250名参议院议员全部是2019年由军政府任命的。尽管为泰党在这次选举中优势明显，但泰国媒体分析，佩通坦要当选总理仍需其他党派支持。实际上，为泰党在2019年众议院选举中曾是获得议席最多的政党，但巴育当时在军方支持下当选总理。

经济和民生成选举关键

“对泰国来说，这是一次至关重要的选举，这将决定这个国家及其公民的未来。”《曼谷时报》14日称，此次选举正值泰国面临诸多内外挑战的关键时刻，包括全球经济风险、地缘政治冲突和能源价格波动。因此，这次选举的结果将对泰国的未来产生重大影响。

“‘面包和黄油’等民生问题是泰国选民最关心的事情，比如最低

工资、农业补贴和社会福利等问题成为本次选举选民心上的头等大事。”美国CNBC称，泰国是东南亚第二大经济体，但泰国的经济复苏速度远远落后于东盟其他多数国家。2022年泰国经济增长只有2.6%，而马来西亚和越南的经济增长分别达到8.7%和8%。泰国面临着一系列问题：能源和电费账单居高不下；就业人数仍然低于疫情前的水平；家庭债务以惊人的速度上升；人均收入自2018年以来一直在下降。这就是为什么各党派都把竞选活动的焦点放在向民众提供好处上的原因，比如提供补贴和税收豁免等。

美国有线电视新闻网(CNN)称，佩通坦和为泰党的吸引力很大程度上源于人们对他信政府时期繁荣时代的怀念。佩通坦是前总理他信的女儿，她的姑姑英拉也曾当选总理。20多年前，泰国刚摆脱亚洲金融危机，被公认是该地区的中等强国。“很多人还记得那段时间，”朱拉隆功大学政治学教授蓬苏迪拉克对CNN表示：“但从那以后，我们一直起伏不定，在竞争中被越南、印度尼西亚等国家击败。”

军方承诺“不会再政变”

泰国人对这次选举寄予厚望。面对不确定的全球局势，再加上这几年的新冠疫情和政治冲突，泰国经济遭到重创，急需新一届政府带领国家走出困境，重新找到泰国在世界中的位置，以免影响国家的发展。不过，一些西方媒体把泰国这次选举渲染为所谓“民主派”政党和军方背景政党的“对决”，甚至巴不得泰国出现政治动荡。路透社称，此次大选是“军事政变上台的旧体制和要求民主和自由浪潮的对决”。法新社称，“在这场亲民主的反对派与军方保守派之间的对决”后，一旦“出现不明确或有争议的结果就会导致新一轮的示威和动荡”。

威和动荡”。

泰国自1932年改为君主立宪制以来，前后经历了13次军事政变，最近一次正是巴育所发动。对于外界担忧，泰国陆军总司令纳隆攀日前承诺，即使大选后出现政治分歧，泰国也不会回到军事统治，军方在他的领导下不会发动政变，将会保持中立。纳隆攀在接受泰国媒体采访时表示：“泰国需要和平，这样经济才能增长，如果我们陷入冲突，挑起动乱，国家就会混乱，人民就会陷入困境，每个人都必须为国家的最大利益而共同努力。”他说，“我可以保证的是，过去发生的事，现在再发生的可能性为零。”

新加坡《联合早报》称，纳隆攀的这番谈话有助于缓和人们对于“民主派”胜选后军方可能再度干政的担忧。该报在另一篇文章中称，对于泰国政治该如何摆脱选举和政变交替的漩涡，资深媒体人巴维称，泰国社会展开全国对话与协商，建立新的社会契约来长远地解决这个问题。他说：“人们不应再搞上街游行或军事政变，这么做迟早会让泰国变成一个‘香蕉共和国’。”

俄罗斯卫星通讯社14日称，东盟和亚洲都希望看到泰国在这次选举后能够维持稳定和外交政策的可预测性。泰国地处中南半岛中心，经济要比老挝、柬埔寨和缅甸发达。显然，对东盟来说，其稳定和可预测性是最关键的。报道还称，无论哪个政党在选举后上台，泰国与中国合作的兴趣将继续增长。中泰在所有领域的关系，无论是经济、交通基础设施、投资还是在军事领域都非常的紧密。任何思维健康的政治家，都不会为了美国而牺牲与中国的关系。无论是现任总理巴育，还是他信家族的继承人，都明白巩固泰中关系的重要性以及对泰国的意义。

27亿不够，乌总统访德再要战机，俄专家：西方正示威性碰俄“红线”

“在乌克兰现代史上最具挑战性的时刻，德国被证明是我们真正的朋友和可靠的盟友，在捍卫自由和民主价值观的斗争中，德国与乌克兰人民坚定地站在一起。”当地时间14日，正在德国进行访问的乌克兰总统泽连斯基在德国总统官邸的留言簿中这样写道。这是泽连斯基在俄乌冲突爆发后首次访问德国。不少西方媒体分析称，“要武器”是其此行的主要目的之一。在泽连斯基到访前，德国政府已经承诺向乌克兰提供27亿欧元的一揽子军事援助。泽连斯基日前表示，在与向乌克兰提供武器的欧洲伙伴会面的同时，“将很快”实施针对俄罗斯军队军事反攻的“第一个重要

步骤”。俄罗斯专家分析称，德国等西方国家持续加大对乌军援十分危险。西方正有意识地、示威性地触碰俄“红线”。

乌克兰要建“战斗机联盟”

14日，泽连斯基在柏林先后与德国总理朔尔茨及总理朔尔茨举行会谈。对于德方此前宣布向乌克兰提供总计27亿欧元的一揽子军事援助，泽连斯基向两人表示感谢。

据法新社报道，泽连斯基在与朔尔茨的会谈中说：“现在是我们决定结束这场战争的时候了。今年，我们可以使侵略者的失败不可逆转。”德国电视一台14日称，泽连斯基要求德国通过提供现代战斗机来支持

他的国家。他称，在访问欧洲各国期间，乌克兰正在致力于“建立战斗机联盟”。

法新社称，在会谈结束后的记者会上，朔尔茨重申了柏林的坚定支持，他告诉泽连斯基：“只要有必要，我们都会支持你。”泽连斯基表示，他将敦促朔尔茨支持乌克兰从西方国家获得战斗机的想法，但并未明确提及德国是否会直接提供战机。泽连斯基特别提到，乌克兰没有攻击俄罗斯境内目标的计划。“我们没时间、没力量这样做，我们也没有武器可以这样做。”他还称，乌方正准备反攻，夺回被俄方控制的领土。此前，美国《华盛顿邮报》网站援引泄露在网络上的五角大楼

情报文件的内容称，泽连斯基在“闭门会议”上曾建议攻击俄罗斯境内(目标)。

德国近来在对乌军援上的态度转变引发外界广泛关注。俄乌冲突爆发后，该国一度被指在向乌克兰供应军事装备方面保持沉默，但此后成为乌克兰坦克和反导弹系统等军事装备的第二大贡献国，仅次于美国。在泽连斯基抵达柏林前，德国联邦政府已承诺向乌克兰提供总额27亿欧元的一揽子军事援助。该援助包括20辆“黄鼠狼”步兵战车、30辆“豹1”主战坦克、200多架无人侦察机、100多辆装甲战车以及4套IRIS-T-SLM防空系统等。报道援引德国《明镜》周刊的话称，这

是俄乌冲突以来德国向乌提供的最大一笔军事援助。

德国国防部长皮斯托里乌斯13日在一份声明中称，通过这批宝贵且急需的军事物资，德国再度表明是在认真支持乌克兰。

不过，德国民众在武器交付问题上存在分歧。在德新社委托民意研究机构舆观(YouGov)进行的一项调查中，39%的人认为德国已向乌克兰运送了太多的武器和其他军备。就目前有争议的西方设计制造的战斗机交付问题，持反对态度者占多数。美国有线电视新闻网(CNN)称，今年早些时候，不少德国人走上柏林和其他城市街头，抗议向乌克兰运送武器。

4-020

洛城基督福音教会

Rockville Evangelical Mission Church

牧师: 王建国, Andrew Williams
聚会时间: 周日上午 10:00

教会地址: 110 Central Ave, Gaithersburg, MD 20877
Phone: 301-987-7009
Web: <http://www.remchurch.org>
Email: contact@remchurch.org

蒙福基督教会

Montgomery Chinese Christian Church

15201 McKnew Rd, Burtonsville, MD 20866
你出也蒙福,入也蒙福(申命记 28:6)

主日礼拜时间: 上午10时45分, 在会堂
禁食祷告: 礼拜二上午11时至下午1时, 在会堂
研经聚会: 主日下午1点半至2点半, 在祈祷院
快来信耶稣 使你绝处逢生 得着丰富之福

会牧: 黄仰恩牧师 Rev: Jonah Huang
电话: 301-549-1337(H)
301-549-3059(O)

4-022